
COMUNE DI LENTINI
(Libero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.24 data 24mazo2025

OGGETTO: ORDINE DEL GIORNO DEL CONSIGLIO COMUNALE ..RICHIESTA DI ASSEGNA-
ZIONE DEFINITIVA E PERMANENTE DELLA STATUA DEL KOUROS "RITROVATO'' DI
LEONTINOI, AL MUSEO ARCHEOLOGICO DI LENTINI.

L'anno duemilaventicinque il giorno ventiquattro del mese di mazo, alle ore 18,15 e segg., nella sede
provvisoria delle adunanze consiliari di Via Caltanissetta, convocato dal Presidente del C.C. si è riunito
il Consiglio Comunale.

Alla prima convocazione ordinaria di oggi, partecipata ai Sigg. Consiglieri comunali a norma di
legge, risultano all'appello nominale:

TOTALE

Partecipa il Segretario Generale dott.ssa Anna Bongiorno.

Presiede la seduta il Presidente Alessandro Vinci.

Scrutatori: Bosco Santocono Silvana, Culici Maria e lppolito Salvatore

Sono presenti per I'Amministrazione il Sindaco Lo Faro, ll Vice Sindaco Vasta, gli Assessori
Fisicaro, Sanzaro, Filloramo e Grasso.

N.B. ll presente verbale deve ritenersi manomesso allorquando I'abrasione, l'aggiunta o la
correzione al presente atto non sia affiancata dall'approvazione del Segretario verbalizzante.

CONSIGLIERI Pres Ass CONSIGLIERI Pres Ass
1. VASTA Giuseppe X 9. SANZARO Efrem X
2. VtNCt Alessandro X 10. TPPOLTTO Salvatore X
3. PERICONE Diletta X 11. CULtCt Maria X
4. MARCHESE Davide X 12. VALENTI Corinne X
5. TOCCO Filadelfo X 13. VASILE Carlo X
6. CAMPISI Luigi X 14. BOSCO SANTOCONO Silvana X
7. GRECO Cirino X 15. DI GRANDE Gianmarco X
8. CUNSOLO Maria X 16. MAGNANO Agata X
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ll Presidente invita il Consiglio a procedere con l'esame degli argomenti iscritti ai nn. 7 e I
dell'o.d.g. aggiuntivo che riguardano due distinti ordini del giorno (prot. n.6446 del 20103125
proposto dai Consiglieri Valenti e Greco e prot. n.6557 del 21.03.25 proposto dai Consiglieri
Sanzaro, Magnano e Vasta) aventi entrambi la medesima finalità di sostenere la permanenza a
tempo indeterminato del 'KOUROS" presso il Museo Archeologico di Lentini".

A tal proposito, il Presidente fa presente che il comma 6 dell'art.18 del Regolamento per il
funzionamento del C.C., prevede che nel caso vengano presentati più ordini del giorno sullo stesso
argomento, è possibile procedere alla trattazione di un ordine del giorno unitario, semprechè vi sia
la condivisione del Consiglio e, pertanto, invita i Capigruppo ad interloquire sul punto.

Cede, intanto, la parola al Consigliere Greco per l'illustrazione dell'ordine del giorno e
successivamente al Consigliere Marchese che ne ha fatto richiesta.

Gonsigliere Greco Cirino: da diversi mesi in città e all'interno di tante Associazioni
Culturali cittadine, soprattutto l'Archeoclub, si discute freneticamente della vicenda del "Kouros" il
torso del quale dovrebbe rientrare al Museo "Paolo Orsi" di Siracusa e la testa al Museo Civico di
"Castello Ursino" a Catania. Le iniziative promosse dalle Associazioni a sostegno della
permanenza a Lentini del Kouros, sono state tese anche ad investire della problematica i

rappresentanti istituzionali della città e quindi il Consiglio Comunale, al fine di dare foza alla
richiesta del mantenimento presso il nostro Museo. E questo perché, innanzitutto, il Kouros è un
bene archeologico che rappresenta una grande attrattiva per il nostro territorio, avendo suscitato
molto interesse da parte di tanti visitatori che si sono recati presso il nostro Museo che ha
registrato un notevole incremento di presenze, oltre la ricaduta su altre attività commerciali e di
ristorazione e, nel contempo, l'attenzione deivisitatoriverso altri monumenti della città.

Un paio di giornifa, si è tenuta una conferenza stampa promossa dall'Archeoclub alla quale
l'Amministrazione non ha partecipato. Noi come rappresentanti del Partito Democratico, abbiamo
investito di questa vicenda il Deputato Regionale Tiziano Spada, il quale si è fatto promotore di
questa iniziativa e, attraverso i social, sono venuto a conoscenza che anche altri gruppi politici
hanno fatto pressione presso i loro interlocutori regionali.

Non avendo avuto notizie sull'argomento da parte dell'Amministrazione, abbiamo ritenuto
opportuno presentare un Ordine del Giorno che è indirizzato a sollecitare il Sindaco e
l'Amministrazione per dare peso alla richiesta che viene dal territorio.

lo e la Consigliera Valenti abbiamo presentato l'o.d.g. il20 mazo e, il21 marzo, ho avuto
modo di vedere che anche l'Amministrazione ha presentato un o.d.g. per sollecitare se stessa ad
intervenire.

Presidente VinciAlessandro: Consigliere Greco, non la voglio interrompere, ma desidero
solo precisare che non è I'Amministrazione che presenta I'ordine del giorno, ma altri Consiglieri
Comunali di maggioranza.

Gonsigliere Greco Cirino: non per dissentire con lei, Presidente, ma quell'o.d.g. è
sottoscritto dall'Assessore alla Cultura, dalVice Sindaco e da una Consigliera Comunale.

Non voglio polemizzare su un argomento di così rilevante importanza che interessa una
vasta cerchia della popolazione lentinese e dico anche al Sindaco che relativamente all'attuale
composizione della Giunta tra le deleghe assegnate manca proprio quella ai Beni Culturali, cosa
che mi ha molto sorpreso per una città come Lentini.

Penso di aver rappresentato il nostro Ordine del Giorno e aggiungo che stamattina, in sede
di Commissione Consiliare, i due ordini del giorno sono stati votati per I'inserimento in questa
seduta di Consiglio Comunale.

Con riferimento a quanto diceva inizialmente il Presidente, per me non c'è nessun ostacolo
a che i due ordini del giorno vengano votati insieme, è una procedura che possiamo fare, non c'è
nessuna posizione ostativa.

Presidente Vinci Alessandro: prima di cedere la parola al Consigliere Marchese vorrei
chiarire alcuni passaggi. Nella giornata di mercoledì 19 marzo sono stato contattato dal Presidente
dell'Archeoclub e mi è stato trasmesso anche il documento esitato dalla suddetta Associazione,
leggendo il quale si chiedeva proprio al Consiglio Comunale di Lentini di assumere le opportune
iniziative per la permanenza del Kouros a Lentini. ll giorno dopo, ho provato a contattare i

Capigruppo per sollecitare una condivisione perché, come per altri argomenti, ritengo che non
possa sussistere posizione di parte, qui la parte è una, per cui si poteva presentare un ordine del
giorno condiviso, perché aldi là delle sfumature, poi, la sostanza è quella che conta.



Ho quindi sollecitato i Capigruppo di maggioranza e quando sono passato a quelli di
minoranza, il Consigliere Greco mi informava che nella mattinata del 2Q aveva già protocollato una
richiesta di inserimento di ordine del giorno a firma sua e della Consigliera Valenti.
Successivamente, l'indomani, Efrem Sanzaro, Giuseppe Vasta ed Agata Magnano, nella qualità di
Consiglieri Comunali, hanno presentato analogo, ma di tenore forse diverso, ordine del giorno.

Questo per ricostruire cronologicamente i fatti.

Consigliere Marchese Davide: secondo me, c'è un palese problema di forma e spiego
qual è. Premesso che, e ci tengo a dirlo, come rappresentante di Foza ltalia sposo totalmente le
richieste, vuoi che provengano dall'opposizione, vuoi che provengano dalla maggioranza, e questo
è il dato oggettivo, però ribadisco che c'è un problema di forma ed ecco perché ero contrario
all'accorpamento dei due ordini del giorno, perché nel primo, quello proveniente dai consiglieri del
PD, si impegna I'Amministrazione.....

Presidente VinciAlessandro: Scusi Consigliere Marchese, ma devo interromperla subito,
io non ho detto che ero d'accordo ad unificare i due ordini del giorno, ho semplicemente detto della
possibilità che il Regolamento prevede e contempla, di prendere due ordini del giorno che
riguardano lo stesso argomento e di trattarli in maniera unitaria, sentiti i Capigruppo. Questo è
quello che prevede il Regolamento.

Gonsigliere Marchese Davide: Presidente, il Regolamento prevede anche altro. Dico
questo perché l'organo di indirizzo politico e di controllo, all'interno del Regolamento comunale, è il
Consiglio Comunale. Sto facendo questa premessa perché io mi ritrovo un ordine del giorno dove
il "controllato" - perché non dobbiamo dimenticare che Giuseppe Vasta ed Efrem Sanzaro, oltre ad
essere Consiglieri, sono il primo Vice Sindaco e l'altro Assessore "quasi" al ramo, visto che non
esiste specifica delega - chiede al "controllore" di andargli ad approvare un ordine del giorno e
che, quindi, il Consiglio Comunale si esprima. E chi me lo chiede? Me lo chiede il Vice Sindaco e
me lo chiede l'Assessore! Dal mio punto divista una roba del genere non esiste.

Volevo solo far notare questo "dettagliuccio" tecnico. Quindi, mentre da questa parte, da
Consiglieri del PD proviene una richiesta di impegno presso l'Amministrazione, dall'altra parte
Consiglieri Comunali - che non sono solo Consiglieri Comunali, ma sono anche Assessori di
questo Ente, e ciò va detto - impegnano il Consiglio Comunale. Quindi, si fà il contrario.

Ecco perché dicevo che i due ordini del giorno non potevano essere votati assieme.

Presidente Vinci Alessandro: Cons. Marchese, già questa vicenda sulla qualità del
Consigliere/Assessore si era posta con riferimento alla permanenza in seno alle Commissioni
Consiliari Permanenti di Consiglieri che rivestono anche la funzione diAssessore.

ll Consigliere, in quanto Assessore, non perde la prerogativa di essere Consigliere.
Forse, con una prossima riforma della legge elettorale si introdurrà la figura del consigliere

supplente e, quindi, il consigliere che assume la funzione di assessore vinee sostituito all'interno
del consiglio comunale.

Per quanto riguarda il merito dell'ordine del giorno presentato dai consiglieri Vasta,
Magnano e Sanzaro, in riferimento al fatto che lei, cons. Marchese, parli di "controllato" e
"controllore", e solo in riferimento alla posizione dei Consiglieri Vasta e Sanzaro, non c'è nessun
impegno nei confronti dell'Amministrazione Comunale, ma I'impegno è rivolto, come presa di
posizione del Consiglio Comunale, nei riguardi del competente Assessorato Regionale perché
mantenga il Kouros a Lentini.

Gonsigliera Magnano Agata: a mio avviso, sarebbe stato opportuno coinvolgere anche il
Comune di Carlentini, perché vi ricordo che il Parco Archeologico e il Museo fanno parte dello
stesso circuito. O misbaglio?

Gonsigliera Culici Maria: Mentre Roma discute, Sagunto brucia. Anche quando siamo
d'accordo, non perdiamo I'occasione per essere polemici. I firmatari del documento - presentato
dai Consiglieri Comunali Sanzaro, Magnano e Vasta, che accomuna la volontà dei consiglieri
sottoscrittori e della maggioranza, perchè condiviso anche dagli altri Consiglieri di maggioranza
che solo per circostanze personali che li vedeva lontani da Lentini nel giorno in cui è stato
presentato, non hanno avuto la possibilità di sottoscriverlo, - hanno chiesto di inserire all'o.d.g.
dell'odierno Consiglio Comunale il relativo punto.



Noi siamo disponibili ad unificare i due ordini del giorno, del resto, siamo certi che tutti noi
che in questo consesso rappresentiamo i cittadini, siamo concordi nelvolere che il Kouros ritrovato
rimanga a Leontinoi. Siamo favorevoli a che si costruisca un unico ordine del giorno
sull'argomento. Mi riservo di intervenire successivamente.

Gonsigliere Bosco Santocono Silvana: prima di tutto desidero porgere il mio benvenuto
al neo Assessore Grasso.

Sull'argomento Kouros mi fa piacere constatare che ci troviamo tutti d'accordo visto che
tutti parliamo della stessa cosa e vorrei comunicare che il Deputato Regionale On. Carta, sta
investendo della problematica I'Assessore Regionale ai Beni Culturali e il Direttore Regionale e,
inoltre, sta presentando una interrogazione.

Consigliere Gampisi Luigi: ho apprezzato entrambi gli ordini del giorno e riflettevo tra me
e me che l'unico momento, in questi tre anni, in cui il Consiglio è stato d'accordo si è registrato
quando si trattò di non aderire all'ATl ldrico e, in quella occasione, fu data alla città una immagine
di unione pur nelle diversità. Anche questo è un argomento nei riguardi del quale non può esserci
maggioranza o opposizione e, al di là della forma, io guarderei alla sostanza, perché un unico
ordine del giorno votato da tutta l'Assemblea Consiliare, mostrerebbe alla città che quando
l'obiettivo è il bene comune, le diversità si mettono da parte e, soprattutto, darebbe un peso
maggiore alle nostre sacrosante rivendicazioni.

Gonsigliere lppolito Salvatore: premesso che la problematica che stiamo trattando ci
accomuna tutti e in quanto rappresentanti della città, avere il Kouros a casa rappresenta una
priorità, vorrei comunicare che ho interloquito con l'On. Cannata per avere notizie in merito.

L'On. Cannata, mi ha fatto sapere che da interlocuzioni avute con l'Assessore Scarpinato,
è stato già deciso che il Kouros rimarrà qui per un periodo di un altro anno, nel frattempo, c'è la
volontà dichiarata che il Kouros rimanga per sempre nel Museo di Lentini. Pertanto, è quasi sicuro
che il nostro caro "giovanotto", il Kouros, il "caruso" come lo chiamiamo noi, rimanga qui per
essere visitato da parte dei cittadini lentinesi e di tutti coloro che si recano a Lentini per visitare il
monumento.

Gonsigliere Marchese Davide: io avevo fatto una premessa nella quale affermavo che
I'intento comune lo sposavo benissimo. Ho solo fatto notare, come vuole il mio ruolo, un difetto di
forma. Detto ciò, io sono dispostissimo, anche grazie alla novella portata dal Consigliere lppolito,
ad accorpare i due ordine del giorno, perché essere divisivi in questo momento non giova a
nessuno. Ci sono interessi superiori che vanno rispettati in quanto portano alla città di Lentini il
giusto lustro.

Bene, quindi, l'interessamento manifestato dall'On.Cannata, bene l'lnteresse dell' On. Carta
e, allora, speriamo che tutto questo interesse produca il risultato sperato.

Per quanto concerne Forza ltalia, se vogliamo unificare gli ordini del giorno, possiamo
farlo.

Consigliere Greco Girino: sono felicissimo per avere già raggiunto un obiettivo con la
presentazione dell'ordine del giorno vista la condivisione sultema.

L'unica cosa che mi sento di rimarcare è che probabilmente quello che non andava nel
nostro testo presentato era il riferimento "all'indifferenza dell'amministrazione" e se è questo il
problema, visto che la necessità di dare foza all'iniziativa è condivisa, si può anche eliminare.

A questo punto, il Presidente, accogliendo l'invito che è emerso dagli interventi dei
Consiglieri Marchese, Greco, lppolito, Campisi, Culici e Vasile e rilevata la condivisione dei
Capigruppo Consiliari, propone una pausa di dieci minuti per consentire di unificare i due ordini del
giorno in un unico testo.

La superiore proposta viene accolta unanimemente da tutti iConsiglieri presenti (n.13) e,
pertanto, alle ore 19,54 il Presidente sospende la seduta.



Alla ripresa dei lavori, alle ore 20,27 all'appello nominale risultano:

Gonsiglieri Presenti n.l2: l) Vasta G., 2) VinciA., 3) Marchese D, 4)Tocco F., 5) Campisi L.,
6) Greco C.,71Sanzaro E., 8) lppolito S., 9) Culici M., l0) Bosco Santocono S., l1) Di Grande
G., 121Magnano A.

ConsiglieriAssenti n.4: l) Pericone D.,21Cunsolo M., 3) Valenti C., 4) Vasile Carlo.

a

a

ll Presidente riepiloga che il Consiglio ha accolto I'invito proveniente da più parti di
sospendere la seduta per addivenire alla stesura di un ordine del giorno unitario che, quindi, è
stato redatto con il contributo di Consiglieri di maggioranza e di minoranza e auspica che questa
unità d'intenti possa ripetersi in futuro.
A questo punto il Presidente cede la parola alla Consigliera Culici per dare lettura dell'ordine del
giorno nel nuovo testo.

La Consigliera Culici Maria, dà quindi lettura dell'ordine del giorno, come condiviso, da
sottoporre alla votazione, nel seguente testo:

<<Lentini, 24 mano 2025
Al Presidente del Consiglio Comunale
Al Sindaco ed agli Assessori
Al Segretario Generaleê, P.C

Â/oí soffoscritti Consiglieri Comunali, firmatari del presente OdG, aí sensí dell'art.18
del Regolamento del Consiglio Comunale di Lentini, Chiediamo di inserire nel Consigtio
Comunale odierno,24.03.2025, il presente documento quale o,d.g.

Richiesta dí assegnazione definitiva e permanente della statua del KOUROS
"ritrovato" di Leontinoi, al Museo Archeologico di Lentini.

Tale richiesta dovrà essere inoltrata all?ssessorato Regionale dei BB.CC e
sostenuta nelle competenti sedi istituzionali dal Sindaco e dalla Giunta tutta.

Con la presente proposta raccogliamo e facciamo nostre Ie istanze in tal senso
espresse da singoli cittadini, associazioni, operatori culturali ed economici.

ln particolare, alleghiamo il documento reso pubblico dalla sezione Archeoclub di
Lentini "4. Sgalambro", che ha profuso e investito impegno economico, culturale e civico,
affinché il Kouros úornasse a Lentini nell'aprile de|2024.

Nel corso della Conferenza Stampa dell'Archeoclub, è súaúa più volte sottolineata
l'importanza dell'impegno delle Istituzioni locali per ilsuccesso dell'iniziativa e che grande
merito va riconosciuto alla ex Direttrice del Museo Archeologico di Megara-Leontinoi,
doúú.ssa Carla Mancuso, che ha insistito per per Io spostamento della statua nel nostro
Museo e che, prima di andare in pensione, ha ampiamente relazionato sull'opportunità che
la statua permanga presso il Museo Archeologico di Lentini a tempo indeterminato.

La statua del Kouros "ritrovato" di Leontinoi, rappresenta una straordinaria
opportunità di valorizzazione culturale e turistica della nostra città.

Per queste ragioni, con il presente OdG, i sottoscritti chiedono che il Consiglio
Comunale:

"lmpegni il Sindaco e l'Amministrazione a richiedere la permanenza a tempo
indeterminato del Kouros presso il Museo Archeologico di Lentini e a profondere il
massimo sforzo istituzionale per consentire che tale obiettivo venga raggiunto">>

Dopo la lettura, il documento, già sottoscritto dal Consigliere Vasile prima di lasciare la
seduta, viene sottoscritto da tutti i Consiglieri presenti e, successivamente, acquisito agli atti della
seduta, un itamente all"'Appello" dell'Archeoclu b.

L'ordine del giorno testè letto e depositato, recante la sottoscrizione di n.13 Consiglieri
Comunali, verrà allegato alla presente delibera per formarne parte integrante.



A questo punto il Presidente, con I'assistenza degli scrutatori precedentemente designati,
pone ai voti l'Ordine del Giorno come sopra letto.

La votazione, espressa per alzata e seduta e con I'assistenza degli scrutatori designati, ha
il seguente esito:

Consiglieri presenti n. 12
Gonsiglieri assenti n. 4 (Pericone, Cunsolo, Valenti e Vasile.)
Votifavorevoli n.12
Voti contrari nessuno

"il consiglio approva"

IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTO I'allegato Ordine del Giorno;

VISTO l'esito della superiore votazione,

DELIBERA

Dl APPROVARE l'Ordine del Giorno avente ad oggetto "Richiesta di assegnazione
definitiva e permanente della statua del Kouros "ritrovato' di Leontinoi, al Museo
Archeologico di Lentini", che si allega alla presente delibera per farne parte integrante.

Alle ore 20,34 non essendoci altri argomenti da discutere, il Presidente dichiara
chiusa la seduta.
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per 1a fiçstr;- ûomunitå, erede diretta di quei coloni calcidesi che nel 729 a.C.

fbndarona Lecntinai, una delle più impo:franti cittå greche dell'antichj.tà, il

ritorna del Kourc¡s ncl Musec Archeologir:o della noslra città ha costituitn il
rrrCInamento $i un sûgnÕ a lungo aaçarezzeto e perseguito con forza e costanza.

euesto giorrane ofebo, ricostifuito nella sua interezza s;r'l impulso del cornpianto

u*r***u* regionale Sebastíano Tusa, nell'anno 2ü18, wlilizzando $n torso ed

una testa rinrrenuti nei secoli scorsi nelle contrade lentinesi ( in precedenza i due

reperti arche*lcgici eranr ospitati rispettivamente al Museo Faola Ûrsi di

Siracusa ed al Museo Civicc del Castello Ursina di Catania ) è stato per lungc

tempc sçttratto al]'alíbttc dei suoi concittadini, cd esposto alternativamente

pr*ruo i due musei süpra eitati ecl in altre sedi museali, italian* e stranier*.

ll t¡rt* m*vimçntc di cpinione ehe da qualche ¿Tnnû, su impulso di nurnerCIse

associazioni dcl t*ritaria ( tra cui, in prima linea, l'Archeaclub di Lentini),

richieelevâ celn fbrza il ritcrnn a câsa ú&l "c{sruso", sembrava ¿Ivere poche

possitrilità di succe$so, per 1a scarsa aitenziane all* questicne da par{e delle

istifuziani interessate.

hfa con la nornina a Dire$rice dei Farca Archeclogiea di Lecntinci e lvlegara,

dell,Arch" Carla Mancuso, che si è battr:ta fcrtemente pressc le ccmpetenli

Istifuzi*ni, trcvandû un preziaso aileata nella figura dell',Assessclre Regionale

ai Beni Culturali, Ðr. Franeesc* Searpinatc, il sÛgnÐ è divenuto reaåtà e,

dall,aprile del Z*24, il Kcurcs fa finaln¡ente bellæ rncstra di sÓ in una sala del

ncstro &duse* Archeclogieo, in uno spazio appcsitamente alleslitc {anche grazie

al sr*n indiffcr.e¡te supputo dell'Archeoclub), eostilucndo, senza clubbi*' uno

clei reper-fi piri irnpo*anïi e di maggior richiaffiû espû$ti nt:l Musçc stesso.
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Il presente verbale dopo la lettura si sottoscrive

I

IL IL DEL

e,

È copia conforme per uso amministrativo
IL SEGRET

Lì,

La presente deliberazione è stata trasmessa per l'esecuzione all'ufficio ..con prot. n.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI SEGRETERIA

Lì,

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell'art.32, comma 5, della L.6912009 e s .m.i. è stato pubblicato all'Albo Pretorio

, in data *aú...nfn. ;r"i?i.......del sito informatico del Comune al n. ........
¡ilr ¡ É,,

&l¿¿,9 ale che avverso il presente atto, nel periodo dal
e/o opposizioni.

l,' l. non sono pervenuti reclami

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

Lì,

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario comunale certifica, su conforme attestazione del Responsabile del servizio protocollo, che la

presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio del sito informatico del Comune www.comune.lentini.sr.it

aar g:4f ,..$F[ì..ät¡]$.. ai;l.rñ..liiii...i,$$ a norïna dell'art. 1e7 det vigente o.EE.LL. e che contro la stessa -
non - sono stati presentati reclami.

IL SEGRETARIO GENERALE

/.1

Lì,

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data _ai sensi dell'art. 12, comma _, della L.R. n.
44/91 e successive modifiche ed integrazioni.

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì,......


